
 

VIG ÓZON ÉVES TŐKEVÉDETT BEFEKTETÉSI ALAP 
(„A” sorozat, devizaneme: magyar forint (HUF), ISIN kód: HU0000705157) 

Ez a dokumentum összefoglalja az erre az alapra vonatkozó kiemelt befektetői információkat. Nem marketinganyag. Ezeknek az információknak a közzétételét törvény írja elő annak érdekében, hogy 
segítségükkel Ön jobban megérthesse az ebbe az alapba történő befektetés jellegét és kockázatait. Befektetési döntésének megfelelő megalapozása érdekében kérjük, olvassa el az alábbi 
információkat. 

Befektetési célkitűzések és befektetési politika 

Az Alap célja, hogy alacsony mértékű kockázatvállalás mellett, elsősorban opciók vásárlása révén a rövid kötvényekénél magasabb hozamhoz juttassa a 
befektetőket. Az Alap a vagyon nagy részét rövid lejáratú eszközökben tartja, és legfeljebb az ezeken elérhető jövőbeli várható kamatbevétel erejéig likvid 
nemzetközi tőkepiacokon felvett kockázatos (elsősorban opciós és futures) pozíciók segítségével kíván többlethozamot elérni. 

A tőkevédelem biztosítása érdekében tőzsdei opciókkal és határidős konktraktusokkal fogunk kereskedni, és ezen belül is, hogy előre definiálni tudjuk a 
kockázatot, csak venni fogjuk az opciókat. Stratégiánk lényege, hogy azokat a szituációkat próbáljuk kiaknázni ellentétes irányú pozíció nyitásával, amikor a 
piaci környezet kifeszített, a hangulati indikátorok extrém szintekre érnek akár negatív, akár pozitív piaci környezetben. A részvényindex opciós pozícióknál 
jellemzően, de nem kizárólag minimum 3 hetes időtartamú opciókat nyitunk, hogy elkerüljük az időveszteséget (théta), nem indexre szóló opcióknál jellemzően, 
de nem kizárólag minimum 1 hónapos lejáratú opciókat veszünk. Az Alap a rendelkezésre álló vagyon döntő többségét magyar állam által kibocsátott 
diszkontkincstárjegyekbe, rövid lejáratú államkötvényekbe, kvázi szuverén vállalatok  rövid kötvényeibe, vagy a Magyar Nemzeti Bank által kibocsátott kötvény 
vagy betét instrumentumokba fekteti. A portfólió részét képezhetik a mindenkori magyar hitelminősítéssel megegyező és annál jobb besorolású állami és 
államilag garantált kötvények. A befektetés történhet magyar forintban vagy  egyéb devizában. A magyar forinttól eltérő devizában denominált eszközök 
esetében a vagyonkezelő a devizaárfolyam-kockázat teljes fedezésére törekszik (a származtatott ügylet és a fedezni kívánt eszköz devizakitettsége között 5%-
nál nagyobb eltérés nem adódhat). A kötvénybefektetések célja a befektetők tőkéjének megóvása a tőkevédettséget ígérő időtávon. A portfólió másik részéből az 
Alap elsősorban opciók vásárlásával kíván többlethozamot elérni. Az Alap ezen felül tarthat bankbetétet, készpénzt, köthet repo és fordított repo ügyleteket. Az 
Alap a kockázatos eszközök vásárlásakor követett szemlélet alapján az abszolút hozamú alapok sorába illeszkedik: a hazai és nemzetközi pénz- és tőkepiacon 
rendelkezésre álló lehetőségek közül a lehető legjobb várható hozam/kockázat-aránnyal rendelkező befektetési lehetőségeket választja. Az Alapkezelő a tőle 
elvárható maximális gondossággal, saját belátása és döntése alapján, a vonatkozó jogszabályok és a jelen Kezelési Szabályzatban foglalt korlátozások betartása 
mellett alakítja ki az Alap forrásainak felhasználási módját, a befektetési arányokat annak érdekében, hogy az Alap - az Alapkezelő várakozásainak megfelelő 
jövőbeni kockázatok és hozamok függvényében - hosszabb távon megvalósítsa célját.Az alapban egyedi befektetői döntések meghozatalára nincs lehetőség. 

Az Alap hozamfizetése: Az Alap újrabefektető alap, mely azt jelenti, hogy az alap a befektetésein elért hozamot – a befektetési politikája szerint – újra befekteti. 
Az ügyfél a hozamból a vételi és visszaváltási árfolyam közti különbözetként jut hozzá a befektetési jegyek visszaváltásakor. A befektetési jegyek 
visszaváltására a befektető kérésére minden forgalmazási napon mód van a forgalmazási helyeken. 

Referenciaindex (benchmark): 100% RMAX index + 0,5% 

Javasolt minimális befektetési idő: 6 hónap 

Hozam és kockázati profil 

A hozam-kockázat mutató: A sorozat a második kockázati kategóriába került 
besorolásra, mert az alap befektetési politikájának megvalósítása során a sorozat 
befektetési jegyeinek áringadozása alacsony. A kockázati besorolást a sorozat múltbeli 
hozamaiból számított szórás érték alapján számszerűsítettük, a múltbeli adatok 
azonban nem szükségszerűen megbízható mutatói a jövőbeli kockázati profilnak, így 
idővel módosulhatnak is. A legalacsonyabb kategória sem jelent teljesen 

kockázatmentes befektetést! 

Hitelkockázat: az Alapok portfóliójában lévő értékpapírok kibocsátói – kedvezőtlen esetekben – csődvagy felszámolási eljárás alá kerülhetnek, amely az Alap 
portfólióját és a Befektetőket a hozamok elmaradása, árfolyamveszteség, vagy alacsony piaci érték formájában hátrányosan érintheti. 

Likviditási kockázat: A portfólió egyes elemeinek adott esetben nehézségekbe ütközhet, illetve csak kedvezőtlen árfolyamon lehetséges. A likviditási kockázat 
mind az Alapok szabad pénzeszközeinek befektetése esetén, mind a likviditás hiányának esetén is kedvezőtlen hatást gyakorolhat az Alapra. 

Partnerkockázat: Fennáll annak a veszélye, hogy a megkötött származékos és egyéb ügyletek esetén a partner nem teljesíti, vagy nem tudja teljesíteni az ügylet 
során a kötelezettségeit. 

Devizakockázat: Ezen sorozat esetében a devizakockázat nem releváns. 

Működési kockázat: A szabályok betartása mellett való működéstől függetlenül az ügyletmenet különböző területein bekövetkező külső ráhatások, belső, 
személy-vagy rendszerszintű problémák hatásai az Alapok teljesítményén is éreztethetik hatásukat. 

Származékos ügyletek: Az Alapkezelő az Alapok nevében származtatott ügyletet kizárólag a Kezelési szabályzatban megfogalmazott befektetési célok elérése 
érdekében köthet, befektetési eszközre. A származékos ügyletek azonban jellegüknél fogva magasabb kockázatokat hordoznak magukban, amely kockázatok 
megfelelő befektetési technikákkal minimalizálhatók, azonban teljes mértékben ki nem zárhatók. 



 

Díjak

Folyó költség: 1,64% 
Sikerdíj: Az Alap nem sikerdíjas. 

A befektető által fizetett díjakat az Alapkezelő az alap működtetésére használja fel, többek 
között az alap marketing és forgalmazási költségeire, ezek a díjak csökkentik a befektetés potenciális növekedését. Amennyiben a Befektetési Jegy(ek) bármely 
tulajdonosa a vételi vagy átváltási megbízás időpontjától számított 10 forgalmazási napon belül (T+10) ad visszaváltási vagy átváltási megbízást ugyanazon 
befektetési alap befektetési jegyeire, akkor a forgalmazók a szokásos visszaváltási, átváltási jutalékon felül 2% büntető jutalékot számítanak fel, amely jutalék 
az Alapot illeti. A büntetőjutalék megállapításához szükséges időintervallumot FIFO elv alapján kell figyelembe venni. 

A feltüntetett jegyzési és visszaváltási díjak a felszámítható maximum értékek. Előfordulhatnak olyan esetek, amikor kevesebb költséget kell fizetni. A 
forgalmazó minimum díjat is meghatározhat, amelynek értéke nem lehet magasabb, mint 15.000 Ft. A tényleges jegyzési és visszaváltási díjakat megtudhatja a 
pénzügyi tanácsadójától vagy a forgalmazójától. A folyó díjakkal kapcsolatos mutató a 2021-es évre vonatkozó költségeken alapul, a mutató értéke évről-évre 
változhat. A mutató nem foglalja magában az előre meghatározott referenciaindex teljesítménye feletti részből levont teljesítménydíjakat (sikerdíj), valamint a 
portfólióhoz kapcsolódó tranzakciós költségeket, kivéve az alap által más kollektív befektetési formákban eszközölt befektetésekhez kapcsolódóan fizetett 
jegyzési és visszaváltási díjakat. A díjakkal és költségekkel kapcsolatos további információk megtalálhatóak az alap tájékoztatójában, illetve a következő linken: 

Múltbéli teljesítmény bemutatása 

Az alapok múltbeli 
teljesítménye nem nyújt 
garanciát a jövőbeli hozamok 
nagyságára. A grafikon az alap 
és a referenciaindex éves 
hozamát mutatja. Az adatok a sorozat devizanemében (magyar forint (HUF)) 
mutatják az alap nettó teljesítményét, a folyó költségek és a portfólió ügyleti 
költségei kifizetését követően. A jegyzési és visszaváltási díjakat a múltbeli 
teljesítmény számításakor nem vettük figyelembe. Az alap 2007. március 19. 
napjával indult. 

Gyakorlati információk 

Letétkezelő: UniCredit Bank Hungary Zrt. 

Közzétételi helyek: Jelen dokumentum, Tájékoztató és Kezelési Szabályzat, az 
éves- és féléves jelentések, a havi portfólió-jelentések valamint a hivatalos 
közlemények díjmentesen, magyar nyelven megtekinthetők az Alapkezelő 
székhelyén (1091 Budapest, Üllői út 1.), a forgalmazási helyeken, a 
https://www.aegonalapkezelo.hu, valamint a https://.kozzetetelek.mnb.hu 
oldalon. Az egy jegyre jutó nettó eszközérték adatok az Alapkezelő honlapján 
érhetőek el. Adózás: Magyarország hatályos adójoga hatással lehet a Befektető 
személyes adózási helyzetére. Felelősség: Felhívjuk a Befektetők figyelmét, 
hogy kizárólag a kiemelt befektetői információ alapján igény nem 
érvényesíthető kivéve, ha az információ félrevezető, pontatlan, vagy nincs összhangban a tájékoztató más részeivel. Az Aegon Befektetési Alapkezelő Zrt. csak 
akkor vonható felelősségre a jelen dokumentumban szereplő valamely állítás miatt, ha az félrevezető, pontatlan vagy nincs összhangban az Alap 
Tájékoztatójának és Kezelési szabályzatának vonatkozó részeivel. Az Alap befektetési jegyeinek megvásárlása előtt mindenképpen ajánlott az Alap 
Tájékoztatójának és Kezelési szabályzatának megismerése. Jelen dokumentumban szereplő Alap Magyarországon engedélyezett, és a Magyar Nemzeti Bank 
felügyeli. Az Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt. Magyarországon engedélyezett, és a Magyar Nemzeti Bank szabályozza.  

Ezek a kiemelt befektetői információk 2023. január 1. napján felelnek meg a valóságnak.

 

Az Ön befektetése előtt vagy után felszámított maximális 
egyszeri díjak 

Jegyzési díj 5,0% 

Visszaváltási és átváltási díj 3,5% 

Büntetőjutalék 2,0% 

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021
VIG Ózon Alap A sorozat (HUF) 7,87% 5,80% 3,75% 1,74% 1,14% 0,30% 0,08% 0,50% 0,89% -1,17%
Az alap benchmarkja 8,52% 5,71% 3,31% 1,50% 1,22% 0,22% 0,81% 0,74% 0,92% -0,10%


